

# 李保东在研究落实 G20 峰会筹备工作时强调紧扣时间节点 在做专做精做优上做文章 在落细落小落实上下功夫 赵一德陈金彪张鸿铭参加

杭州日报记者 吕毅

本报讯 4月27日至28日,中国G20事务协调人、外交部副部长李保东率队来我市研究落实G20峰会筹备工作。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于G20峰会筹备工作的重要指示精神,紧扣时间节点,在做专做精做优上做文章,在落细落小落实上下功夫,全面高效细致做好峰会筹备各项工作。

省委常委、市委书记赵一德,省委常委、秘书长陈金彪,市委副书记、市长张鸿铭,省卫生计生委主任杨敬,省公安厅常务副厅长洪巨平,省贸促会会长吴桂英,市领导俞东来、马晓晖、叶寒冰、朱金坤、张建庭、谢双成、陈红英、项永丹、汪小玫等参加检查活动。

在杭期间,李保东一行考察了G20峰会部分建

设项目,并召开相关会议,听取峰会筹备工作汇报,总结前一阶段工作,明确下一步任务。

李保东对杭州前期峰会筹备工作取得的成绩表示肯定,并从政治成果、硬件建设、文艺演出、礼宾服务、欢迎宴会、新闻宣传、安全维稳、环境保障、配偶活动等方面,对下一步工作作了部署。他强调,G20杭州峰会是今年中国最重要的主场外交。服务保障G20峰会,既是重大政治任务,也是重大发展机遇。要树立大局意识,更加自觉地服务国家大局,更加牢固地树立“一盘棋”思想,加强统筹、各司其职,形成办会合力。要发扬工匠精神,树立精品意识,狠抓工程质量、管理质量、服务质量,加强培训和演练,提升协调能力与应急处理能力,精益求精、保质保量推进峰会筹备工作。要增强责任感、使命感和紧迫感,以时不我待的精神状态,倒排时

间,落实责任,明确方案。要加强沟通协作,坚持问题导向,注重质量、特色、节约相统一,及时发现问题、解决问题,做到精心谋划、精细筹备、精准组织,确保方案周全、实施周密、服务周到。

赵一德表示,各级各部门要按照中央和省委、省政府部署要求,进一步增强政治意识、大局意识和责任意识,上下同欲、跑步前进,全力以赴做好服务保障G20峰会各项工作。要进一步加强工作力量,完善组织架构,充实专业人员,为筹办峰会提供有力保障;进一步优化流程设计,确保峰会筹备工作各环节流程明确、清晰;进一步突出问题导向,从需求出发查找问题、解决问题,通过解决问题推动服务的优化;进一步加强统筹协调,强化上下左右的沟通对接,做到工作及及时协调、信息及时沟通、问题及时解决,促进峰会筹备各项工作落实落地。

## 萧山机场公路(高架部分)预计5月3日开通 开完全程15分钟左右 走秋石高架最便宜

记者 殷军领 通讯员 范杨 制图 高薇 航拍 陈中秋

本报讯 萧山机场公路(高架部分)即将开通,昨天我们先全程体验了一番,并且整理出了你可能会关心的问题,一一解答。

### 什么时候开通?

中铁四局第一工程有限公司机场公路改建工程项目经理任波说,预计在5月3日开通。但这次开通的仅仅是高架部分,地面道路预计在8月开通。

### 出行有多方便?

萧山机场公路全长19.55公里,其中高架部分全长14.6公里,双向六车道,设计时速100公里;两侧设有紧急停车带,将来可改为双向八车道的城市快速路。

我们昨天以时速80公里行进,从西兴互通开始计时,走完全程12分钟,比改造前省了1/3时间。以后城南居民走这条路到萧山机场,也就20分钟左右。

而且路况非常好,坐在车上能感觉出路面的“弹性”,主要是因为路面铺设了三层17厘米厚的沥青,最上层的改性沥青最大特点就是柔和、渗水、耐磨,减震性好。两侧高杆路灯,间隔30米一盏,确保夜间行车视线良好。

### 费用怎么收?

目前萧山机场公路通行费收费听证方案还在批复中,按照听证方案,以7座以下小车为例,实行单向收费,进机场时不收费,出来时收费20元。如从其他高速转入萧山机场公路到萧山国际机场,需要在原先通行费基础上,再加收15元。我们画了一张图,供大家参考。



走下沙大桥、杭甬高速、萧山机场公路,去程15元,回程30元,全程花费45元。

走彭埠入城、彭埠大桥、杭甬高速、萧山机场公路,去程收费15元,回程收费30元,整个行程花费45元。

走秋石高架、西兴大桥、萧山机场公路,去的时候免费,原路返回,收通行费20元。

## 杭州鼓励企事业单位积极参与解决员工孩子放学没人管的问题

记者 魏奋

本报讯 截至2015年底,全杭州幼儿园在校人数31.34万人、小学生52.45万人、初中生21.13万人。但这加起来超过百万的孩子,有很多放学后无人监护。

市人大科教文卫委建议,鼓励社区开办“四点半学校”,社区志愿者接纳放学后无人带领的孩子;也鼓励企事业单位积极参与为中小学生提供放学后作业指导、托管等公益性服务,比如拿出一个办公室,允许放学的孩子先做功课,等爸爸妈妈一起下班;还支持街道(乡镇)社区学校,参与青少年寒暑假校外教育活动,让孩子们长假有人管。

市人大科教文卫委近期做了一个关于杭州市终身教育体系建设工作的调查,成绩很多,问题也有。尤其集中在低龄和老人教育方面。

比如,0-3岁幼儿群体,毛入学率13.4%。对此,

建议住宅小区配套幼儿园,要开设2至3岁早教中心(托儿所);要形成以普惠性早教为主体,以特色化早教为补充的社会化早教服务市场。

又如老年人的教育,目前杭州60岁以上老人超过20%,但目前老人的教育仅仅集中在老年大学上。建议,支持社区大学开设老年继续教育相关课程,鼓励社会参与老年继续教育业务。

### 在昨天市人大常委会召开的第三十七次会议上,还审议了两个文件——

#### 杭州拟划定区域 立法严管露天烧烤摊

天气渐热,晚上马路边的露天烧烤摊又多起来了。烧烤好吃,油烟难闻且会造成空气污染。

杭州市人大常委会昨天召开第三十七次会议审议《杭州市大气污染防治规定(草案)》,草案明确,市

政府应当划定并逐步扩大高污染燃料的禁燃区,任何单位和个人不得在人民政府禁止的区域内露天烧烤食品或者为露天烧烤食品提供场地。

### 社会力量参与看护精神障碍患者将有奖励

昨天的会上,还审议了《杭州市精神卫生条例(修订草案)》。

上世纪50年代,杭州市重性精神障碍患病率为1.15%,70年代中期为9.12%,80年代后期为14.25%,90年代后期则上升为20.14%。

为了鼓励更多人参与照顾、监护精神障碍患者,《条例(修订草案)》中提到,各级政府应当建立“有奖监护制度”,引导和帮助精神障碍患者的监护人履行监护责任;鼓励社会力量参与精神障碍患者居家看护服务。

简单地说,就是参与看护服务的志愿者,政府将给予物质奖励。